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CVICENI 3
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Napiste Weierstrasstv tvar matic

010 26 —15 1—-34
A=|_440| B=J11 5|, €=l4_-738
—-212 12— 6 6 —177

Urcéete kanonicky tvar W idempotentni matice A (tj. matice, pro
kterou plati A% = A).

Dokaizte, Ze involuéni matice A (tj. matice, pro niz je A2 = E) je
podobna diagondlni matici, a urete tvar této diagondlni matice.
(Diagondalni matice ma v3ecky prvky, nelezici v hlavni diagonéle,
rovny nule.)

Dokaite, 7¢ periodickd matice A (tj. matice, pro niz A* = E pro
vhodné pfirozené &islo k) je podobna diagondlni matici, a urlete tvar
této diagonalni matice.

2 0 =1
Ukaite, ze matice A = | 19 —3 —2 | je podobna diagondlni matici
—11/2 4
D (s nenulovymi prvky dy; == 2, dy; = —3, dy3=4), a urlete
piislu$nou matici Q, pro niz plati Q "!AQ = D.
2-23
Zjistéte, zda matice A = | 19 —4 5 | se dd prevést transformaci po-
5 —-46
dobnosti na diagonalni tvar.
7—-12 6
Dokatzte, e matice A = | 19 —19 10 | j¢ podobnd diagondlni matici
12 —24 13
D; uréete matici D a pfislunou matici transformace.
2 —1 2
Ukazte, ze matici A — 5 --3 3 | nelze pievést transformaci po-
-1 0-=2

dobnosti na diagondlni tvar.
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—3 3 -5 4
8§ -4 3 -4
15 —10 11 —11

31. Urcete elementarni délitele matice A =

32. Urcete, které z matic jsou podobné

2100 2000 2100
_|0o200] g _fo210| . _jo200
0020 0020 0021
0002 0002 0002
‘ 4 —52 000]
5§73 000
33.  Urcete Segreovu charakteristiku matice A = 6-94 000
0 00 010
0 00 —-440
a jeji elementarni délitele. 10 00 —-21 2]

Vysledky

200 —1 0 0 30 0
23. 021> 0—-1 1> |0—1 1

002 0 0 —1 0 0—1

24.  Diagonalni matice s prvky d;; = 0 nebo 1.
25.  Diagondlni matice s prvky d;; == 1.

26. Je-li p nejmensi z Cisel k, pro ktera je A* == E, pak diagonalni matice
ma prvky d;; rovny n€kterym z p hodnot odmocniny /1.

1 1 1 L [2s 770
27. =l2-68 2|, @'l 42 ofa

o 52 10 5 --70
28. Neda.

10 o 2 13
29. D=|go1 o0} Q=1|1 05

00 —1 016

3. A+ D321
32. A, B podobné; C neni podobna Zadné z nich.
33, [2,D,2,1) A2, (A — 2% 4 — 2,4 — L.
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